

省市县乡村一贯到底 推动问题整改整治工作座谈会召开

李锦斌讲话 吴晓军主持 罗东川出席

本报讯(特约记者 莫昌伟)6月10日下午,省市县乡村一贯到底推动问题整改整治工作座谈会在西宁召开,深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述和考察贵州、云南、河南重要讲话精神,认真落实中央层面工作专班和中央指导组工作要求,听取省市县乡村学习教育开展情况,进一步压紧压实学习教育政治责任,对全省学习教育再部署、再推进。

中央第一指导组组长李锦斌讲话,副组长余蔚平及成员到会指导。省委书记、省人大常委会主任吴晓军主持并讲话,省委副书记、省长罗东川出席。

会上,西宁市委书记王卫东、海西州州长乔亚群、省交通运输厅厅长何旭、省农业农村厅厅长靳生寿、玛沁县委书记杨文渊、民和县县委书记朱智泰、同仁市委书记何杰、祁连县扎麻什乡党委书记袁业飞、同德县巴沟乡团结村党支部书记格日多杰、玉树市折达社区党支部书记白玛拉毛等10名同志,立足岗位实际,就一体推进学查改作交流发言。

李锦斌对我省学习教育取得阶段性成效给予肯定。强调,要坚持聚焦主题,高质量深化学习,把认真学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和对青海工作重要讲话重要指示批示精神贯穿学习教育始终,提高学习的针对性和实效性。要坚持问题导向,大力度查摆问题,对查摆问题开展“回头看”,力求问题整改全面、深入、精准、务实。要坚持高标准、动真格、抓集中、抓整治,聚焦“四个不放过”,推动整改整治常态化、长效化。要坚持分类指导,一贯到底推动解决突出问题,坚持分类指导,做到因地制宜、全面覆盖、保质保量、见行见效,推动全省学习教育走深走实、走出成效。

吴晓军强调,要深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,抓实抓好中央指导组工作要求,党委(党组)务必扛牢主体责任,“一把手”务必扛牢第一责任人职责,领导班子成员务必扛牢“一岗双责”,工作专班务必扛牢具体责任,省内各督导组务必扛牢指导督导责任,纪检监察机关切实发挥专责监督作用,以时时放心不下的责任感,严实有效的工作举措,形成责任互联互通、压力传导畅通、工作齐抓共管的合力,确保学习教育取得实实在在成效,以优良作风推动青海各项事业取得更好成绩。

刘奇凡、刘美频、赵月霞、乌拉孜别克·热苏力汗、朱向峰参加。

西宁市党建引领“有诉必应 马上办”机制创新工作日报

6月9日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求1083件次,网民留言74件(西宁12345微信公众号56件,西宁市政府网9件,市委网信办2件,码上减负1件,青海12345政务服务网3件,人民网3件),直接办理536件,转交责任单位办理547件,回访292件。

- 热点问题:**
- 消费维权70件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
 - 物业服务47件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
 - 劳动纠纷39件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345

扫码关注

西宁市安全隐患举报受理情况日报

6月9日,西宁市共收到安全隐患举报61件,其中12345政务服务便民热线接收举报46件,西宁市应急管理局接收举报1件,西宁市消防救援支队接收举报14件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报电话: 0971-12345 安全生产举报电话: 0971-8230155 消防安全举报电话: 0971-6333599

石建平调研项目建设、招商引资等工作

本报讯(记者 樊娅楠)6月10日,市委副书记、市长石建平前往湟源县、湟中区、生物园区调研项目建设、招商引资等工作。市领导南海晏参加。

在湟源县羲源集团独立储能项目现场,石建平详细了解项目建设、设备安装等情况,鼓励企业融入源网荷储一体化新型电力系统示范城市建设,发挥资金、渠道优势,加快建设进度,持续发力助推储能产业高质量发展。来到

湟中区多巴文旅机车摩旅基地,石建平实地查看项目推进、业务经营等情况,强调要坚持系统思维,围绕场地建设、产品服务、赛事活动等,持续拓展文旅消费业态,不断提升游客体验和品牌吸引力。

在青海俏福圣药业有限公司、青海国肽生物科技有限公司,石建平实地了解项目建设、运营计划等,希望企业依托青藏高原独特的动植物资源优势,加

大研发创新力度,推动生物医药产业不断提档升级。

调研过程中,石建平强调,全市上下要坚持实干为要,抢抓施工工期,强化要素保障,铆足干劲抢进度,聚力攻坚破难题,全力推动重点项目建设提速提质提效。要加大招商引资力度,落细落实各项惠企政策,千方百计解决好企业发展、项目建设过程中遇到的困难和问题,为经济稳增长增势赋能。

我省高考成绩预计6月25日公布

本报讯(记者 衣凯明)6月10日11时30分,我省2025年普通高考顺利结束。在省委、省政府坚强领导下,各级党委、政府认真谋划、周密安排,各部门配合紧密、协调联动,各地科学规范、考风考纪严明,圆满完成考试工作。

我省评卷工作今日启动,拟于6月25日公布录取控制分数线和考生成绩,开

展高考志愿填报政策培训。其间,将于6月15日开展2025年普通高考英语口语考试,再次组织志愿填报模拟演练,提醒考生按时参加口语考试,全面掌握志愿填报流程,为正式填报做好准备。

同时,省教育招生考试院提醒广大考生和家长增强安全意识,在成绩发布、志愿填报、高考录取等重要阶

段,不要向他人随意提供或通过微信等社交平台发布身份证号、准考证等相关的个人信息,明辨网络谣言,切勿听信关于招生录取的各类虚假信息。大家可通过关注青海省教育考试院官方微信公众号,或访问青海省教育考试院(https://www.qhjyks.com)获取高校招生有关信息。

西宁:“文体旅”盛宴点亮高原之夏

本报讯(记者 张艳艳)6月10日,西宁市政府新闻办召开专题发布会,文化旅游、农业农村、体育三部门联合发布6月系列重大活动安排与服务保障举措。依托“芯级”服务体系和跨领域协同机制,西宁正以文体旅深度融合之势,打造国际生态旅游目的地中心城市核心引擎。

服务升级筑牢文旅“硬支撑”

市文化旅游广电局副局长张海霞介绍,通过创新“1+1+7”省市协同模式,西宁已实现跨区域旅游投诉“一站式”调处,5月涉旅投诉量同比下降10.9%,办结率连续保持100%。旅游市场整治雷霆出击:查处非法营运车辆330台,曝光旅行社“红黑榜”6批次,为游客挽回损失10.77万元。

针对即将到来的旅游旺季,西宁将推行旅行社“三色”动态监管,严打强迫消费等乱象。在塔尔寺、日月山等重点景区实施服务标准化攻坚,同步保障FIRST电影展、环湖赛、演唱会等活动,推动服务从“有诉必应”向“未诉先办”进阶。

青超联赛点燃融合“新引擎”

“青超联赛已成西宁‘农体文旅商’融合发展的金字招牌!”市农业农村局局长星胜周表示,前两轮赛事吸引3.7

万名观众现场助威,带动440家商户销售特色产品380万元,网络直播观看人数超1270万人次。

6月14日第三轮主场赛事中,西宁雪豹队将迎战果洛格萨尔队。场外特色农畜展销、非遗体验、避暑康养房推介将打造消费新场景;场内青少年足球赛、文艺展演构筑沉浸式观赛体验。通过“线下登记+线上零元购票”的智慧票务系统,确保群众便捷参与、安全观赛。

全民共享运动之城“活力脉动”

“6月体育赛事将掀起全民参与热潮。”市体育局副局长吴金萍描绘出多彩画卷:6月14日,第二届“大美青海·高原足球”超级联赛将迎来第三轮主场日比赛,西宁雪豹队将以昂扬的斗志对阵果洛格萨尔队。6月15日和6月29日分别举办大通县第二届半程马拉松和2025西宁半程马拉松赛,吸引全国各地跑者和游客汇聚西宁。以环大美青海国际公路自行车赛为契机,6月28日,在城中区中心广场举办中国儿童滑步车超级联赛(西宁站),赛事将邀请陕、甘、宁、川等省份的500余名5至10岁儿童

参与,为西宁市儿童提供高规格的竞技平台。

与此同时,西宁市广泛开展群众性赛事活动。6月12日举办2025年湟中森林徒步穿越活动,500名徒步爱好者将以探索湟中区群加森林公园生态之美为核心,全面展示云上群加旅游资源。6月14日、6月28日分别在湟源县丹噶尔古城、城西区唐道下沉广场举办青海省首届西北五省街舞邀请赛。6月27日,在西宁体育场举办西宁市银龄趣味运动会,来自全市各县区以及相关协会的1500余名老年人将参与活动。6月21日至22日,举办青海省第二届飞盘公开赛,来自全省的240余名飞盘运动爱好者将在西门体育场展示飞盘运动的独特魅力。“赛事是城市跳动的脉搏。”吴金萍表示,西宁正构建“全民健身+品牌赛事+文体融合”全链条体系,让体育成为展示高原生态之美、人文之韵的重要窗口。

随着青超联赛战鼓重擂、马拉松集结号吹响,西宁这座高原明珠之城已铺开文体旅融合的盛夏画卷,诚邀八方宾客共赴激情之约。

展现省会担当 在现代化新青海建设中挑大梁勇争先

生物园区管委会:

当好助企“服务员” 化解员工出行难

本报讯(记者 张国静)“没通公交车前,上班特别不方便,现在公交直达公司,真是太方便了。”自城北片区开通巡游网约车,并进一步优化46路公交线路后,在生物园区食品保健品生产企业聚集区上班的工人们感受到了实实在在的便捷。

生物园区管委会积极作为,主动倾听企业诉求,特别是在了解到园区工人们上班下班难的问题后,园区管委会高度重视、立即行动,经摸排发现医药产业园周边公交线路存在“主干道密集、企业区覆盖不足”的问题,

于是第一时间对接西宁公交集团,提交优化方案,共同商讨解决方案。双方多次沟通协调,并深入调研企业工人出行需求和路线需求。3月,西宁公交集团率先开通城北片区巡游网约车,通过“线上预约、动态调度”的方式,满足园区企业工人个性化通勤需求,这一创新模式不仅提升了公交服务的灵活性,也为后续干线优化争取了宝贵时间。经过多方协同努力,5月下旬,46路公交线路调整优化,实现了“常规干线+灵活网约”双轮驱动的公交服务新模式,这

一系统性升级,精准匹配了园区企业工人的潮汐通勤特征,极大地提升了园区企业工人及周边居民的出行便利度。

从巡游网约车开通到46路公交线路调整优化,一件件小事,及时化解了群众的“出行难”问题。这件小事能够及时解决,体现了生物园区管委会站稳人民立场,聚焦企业关切,以敢于善于解决难事的责任换取群众幸福指数、企业发展指数,是管委会甘当“服务员”、全力惠民惠企的具体体现。